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Суддя Тішко через дружину придбав в Одесі будинок з
басейном за заниженою вартістю

Дружина судді Київського райсуду Одеси Дмитра Тішко під час війни придбала будинок

з басейном у курортному районі міста за значно заниженою вартістю.

Як звиявилось, цього майна немає у змінах до декларації посадовця за 2024 рік.

Мова йде про території в Дачному провулку площею в 10 соток. Там розміщені

триповерховий будинок з цегли площею 645,5 кв. м. В ньому є десять кімнат, камін,

сауна та гараж. На ділянці розміщені два гостьових будиночки та басейн. Це майно

продавали за ціною від 375 до 480 тис. доларів (тобто максимальна ціна складала

19,68 млн гривень, 747 доларів за квадрат).

При цьому офіційно договір купівлі-продажу оформляла дружина судді Ірина Калугіна

(реєстраційний номер об’єкта 140055551101). Згідно договору купівлі-продажу, такий

маєток з басейном обійшовся судді всього в 5,72 млн грн, тобто 141,5 тис. доларів.

Але таких цін за будинки з басейном в цьому районі, та й ще такою площею просто

немає. Крім того, суддя Тішко досі не задекларував це майно, хоча правочин відбувся

ще 20 червня 2024 року!

Читайте по темі: Золота земля та впливові родичі: як ексголова РДА Павло

Сорока очолив сервісний центр МВС у Києві

Цікаво, що у 2021 році мати Тішка, пенсіонерка з громадянством РФ, подарувала йому

майже 1 млн гривень.

Жінка продовжує жити сьогодні в місті Керч, 29 травня 2014 року отримала паспорт

громадянки РФ ¹ 03 14 972074 та ідентифікаційний податковий номер ¹911106757812,

при перевірці якого на офіційному сайті федеральної податкової служби РФ можна

впевнитись, що і він, і російський паспорт Ірини Тішко мають дійсний статус і сьогодні.

За даними джерел редакції у Київському райсуді, Тішко розглядає основну частину

санкцій БЕБ і у зв’язці з керівником регіонального управління бюро Мунтяном

здійснюють рейдерські захоплення бізнесу. У реєстрі судових рішень є чимало рішень

Тишка про не накладення арешту за клопотанням та повернення майна у тому числі

без акцизних цигарок.

Схема така, Тишко виносить пачками обшуку, БЕБ наїжджає на бізнес, після чого

бізнесмени якщо розраховуються арешт не накладається, а якщо трапляються

незговірливі, то накладається арешт на все вилучене, що стосується справи і що не

відноситься.
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